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Информация
 о реализации плана межведомственной комплексной                                                                                 оперативно-профилактической акции «Дети России-2020»
МБОУ «Червленская СОШ №2 им. А.С. Чалаева»

        С 9 по 18 ноября 2020 года МБОУ «Червленская СОШ №2 им. А.С. Чалаева» приняла участие во Всероссийской межведомственной комплексной оперативно – профилактической операция «Дети России – 2020», целью которой является предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявление фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ.
         Мероприятия были направлены на пропаганду здорового образа жизни и формирование правового сознания и законопослушного поведения. В нашей школе прошла акция «Мы, дети России, за здоровый образ жизни!».   
Проведены следующие мероприятия: обновлена информация на стендах по профилактике вредных привычек, об административной и уголовной ответственности за употребление и распространение наркотических средств, привитию навыков ЗОЖ. Проведены классные часы: 
-«Здоровый образ жизни –основа успешной жизнедеятельности» 9-11кл. 
-«Подросток и наркотики. взаимосвязь наркомании и других вредных привычек» 5-9 кл.
-«Конфликты и пути их предотвращения» 10-11 кл.
    9 ноября социальный педагог Бурзаханов Ж.А. совместно с медсестрой Сербиевой С. организовал просмотр видеофильма «За здоровый образ жизни» 5- 11кл.
   12 ноября учитель ИЗО Юхигова З. провела конкурс рисунков и плакатов «Сделай свой выбор!» 5-6 кл.

    17 ноября библиотекарь Юхигова М.А.  провела книжную выставку                        «Я выбираю жизнь».
 17 ноября педагог психолог Сусуркаева М.Ш. провела социологический опрос по вопросам ПВА.
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